

Wyjaśnienie Nr 1

do „Zaproszenia do złożenia oferty” Nr ON.2600.10.2021 z dnia 22 kwietnia 2021 roku.

Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców do treści „Zaproszenia do złożenia oferty” Nr ON.2600.10.2021 z dnia 22 kwietnia 2021 r.

Pytanie 1.

Czy Zamawiający dopuszcza samochód z gwarancją fabryczną na lakier 36 miesięcy bez limitu kilometrów.

Odpowiedź:

Nie – zamówienie musi być zgodne z opisem przedmiotu zamówienia (załącznik Nr 1 do zaproszenia ofertowego ON.2600.10.2021).

Pytanie 2.

Czy Zamawiający dopuszcza samochód z gwarancją Wykonawcy na lakier 48 miesięcy albo 100 000 km przebiegu.

Odpowiedź:

Tak- zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia (załącznik Nr 1 do zaproszenia ofertowego ON.2600.10.2021).

BURMISTRZ MIASTA
mgr inż. Antoni Szlagor